[image: image1.wmf]137151023

248161024

A

=+++++

L





学而思华杯赛复赛讲义第一讲课后巩固精炼答案
（六年级组）
1. (第十三届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛)记
[image: image46.jpg]


，那么比
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小的最大的自然数是        ．
【分析】 
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所以比
[image: image7.wmf]A

小的最大的自然数是9．
2. (第十二届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛总决赛)从下面每组数中各取一个数，将它们相乘，则所有这样的乘积的总和是        ．
第一组：
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，
[image: image9.wmf]0.15

；第二组：4，
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；第三组：
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，
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．
【分析】 从每组中取一个数相乘，求所有这些乘积的总和，让人联想到求一个数的所有约数的和．设总和为
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，则：
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3. (第十三届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛)如图是小明用一些半径为1厘米、2厘米、4厘米、8厘米的圆、半圆、圆弧和一个正方形组成的一个鼠头图案，图中阴影部分的总面积为      平方厘米．
[image: image17.emf]
【分析】 半径为1厘米的圆的面积为：
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(平方厘米)；

半径为2厘米的圆的面积为：
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半径为4厘米的圆的面积为：
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半径为8厘米的圆的面积为：
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所以阴影部分的面积为：
[image: image22.wmf](
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4. (第九届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛)一个半径为1厘米的圆盘沿着一个半径为4厘米的圆盘外侧做无滑动的滚动，当小圆盘的中心围绕大圆盘中心转动90度后(如图2)，小圆盘运动过程中扫出的面积是        平方厘米．(
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【分析】 小圆盘运动过程中扫出的图形可以分解成3部分，一是一个圆环的
[image: image25.wmf]1

4

，另外两部分则是两个半圆，所以所扫出的图形的面积为：
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5. (第七届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛)“新新”商贸服务公司，为客户出售货物收取
[image: image27.wmf]3%

的服务费，代客户购置物品收取
[image: image28.wmf]2%

服务费．今有一客户委托该公司出售自产的某种物品和代为购置新设备．已知该公司共扣取了客户服务费264元，客户恰好收支平衡．问：所购置的新设备花费了多少元？
【分析】 设出售的货物为
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元，购置的设备花费了
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元，则：
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⑴即
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把⑵代入⑶得：
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所以
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6. (第八届全国“华罗庚金杯”少年数学邀请赛)甲、乙两人从
[image: image35.wmf]A

地到
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地，甲前三分之一路程的行走速度是5千米/时，中间三分一路程的行走速度是
[image: image37.wmf]4.5

千米/时，最后三分一的路程的行走速度是4千米/时；乙前二分之一路程速度是5千米/时，后二分之—路程的行走速度是4千米/时．已知甲比乙早到30秒，
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地到
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地的路程是        千米．
【分析】 根据题意可知，甲、乙两人的行程中，前三分之一和后三分之一的路程，两人的速度都是相同的，那么所用的时间也就相同，所以只需考察中间三分之一路段．设中间三分之一的路程长
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千米．则：
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，解得
[image: image42.wmf]3

x

=

，即中间三分之一的路程长3千米，那么
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地到
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地的距离是
[image: image45.wmf]339

´=

千米．


_1296309104.unknown

_1296891417.unknown

_1296891419.unknown

_1296891477.unknown

_1296891650.unknown

_1296891675.unknown

_1296891514.unknown

_1296891420.unknown

_1296891418.unknown

_1296309112.unknown

_1296455758.unknown

_1296455902.unknown

_1296891416.unknown

_1296455928.unknown

_1296455859.unknown

_1296309116.unknown

_1296309118.unknown

_1296309114.unknown

_1296309108.unknown

_1296309110.unknown

_1296309106.unknown

_1296303185.unknown

_1296309070.unknown

_1296309074.unknown

_1296309076.unknown

_1296309072.unknown

_1296309066.unknown

_1296309068.unknown

_1296303346.unknown

_1296303508.unknown

_1296309064.unknown

_1296303428.unknown

_1296303262.unknown

_1296302139.unknown

_1296302860.unknown

_1296303176.unknown

_1296302842.unknown

_1296302137.unknown

_1296302138.unknown

_1296302135.unknown

_1296302136.unknown

_1296302134.unknown

_1296302133.unknown

